
 

 

Zdravíme všechny vodáky i nevodáky v novém roce, 
touto cestou bychom Vás chtěli pozvat do další sezóny a upozornit na pár změn a novinek. 
 
Než vůbec letos začneme s vodou, vypsali jsme ještě jeden termín lyžování ve spolupráci s cestovní kanceláří Modex Sport – zde: 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344709 
 
Začátkem dubna nás čeká opět raftování na Ostravici. Oprava přehrady Šance se o další rok posunula a tak už máme s povodím 
domluvené pouštění vody. Takže Vás zveme na již druhý poslední sjezd Ostravice ☺ 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344686 
 
Slovensko a Polsko si letos dáme bez Dunajce a začneme rovnou na divočejší jarní vodě. 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344688 
 
Klasiky, jako je Slovinsko, Horní Rakousko, Polský Dunajec nebo Jednodenní akce pro rodiče s dětmi zůstávají, ale některé známé 
akce jsme si dovolili okořenit například o via ferratu (v Rakousku u Möllu), nebo kanyoning (v Bosně). 
 
Po loňské osvědčené Vltavě pro rodiny jsme do letošní sezóny zařadili něco podobného, ale pro změnu budeme putovat po 
slovenském Hronu – zde:  http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344697 
 
Nechybí ani dlouhodobé akce pro letní dovolené jako jsou Krasové řeky Chorvatska a Bosny: 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344698 
a po několika letech jsme opět zařadili slunnou Francii, kterou se pokusíme rovněž okořeněnit ferratou: 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344692 
 
A jako úplnou novinku jsme připravili akci namíchanou ze známých perel Švýcarska a Itálie: 
http://www.vkcampanula.cz/akce_detail.php?id=2344695 
 
Jelikož náš klub je součástí Spolku vodáků Campanula, chceme také upozornit na spoustu akcí recesních, závodního charakteru, 
regionálních i neregionálních, které Spolek pořádá. Kompletní kalendář naleznete zde: 
http://www.vkcampanula.cz/akce_spolku.pdf 
 
Pro některé podstatná změna možná bude to, že v přehledu akcí již nenajdou sjezdy Moravic. Není to omyl, Spolek tyto akce 
pořádá dále, ale valná většina z Vás již na tuto vodu chce jezdit a už delší dobu jezdí sama, takže využijte našeho vodáckého 
materiálu a můžete vyrazit.  A nejedná se jen o Moravici, přehled pouštění různých přehrad najdete zde: 
http://www.vkcampanula.cz/prehrady.php 
 
Vy, kteří netrpělivě očekáváte několikastránkový přehled akcí v poště, už nečekejte. Letos jsme nic takového netvořili. Nicméně 
to neznamená, že jsme úplně zaháleli. K osobnímu odběru pro Vás máme vytisknuté letáčky, které v pdf najdete zde: 
http://www.vkcampanula.cz/prehled.pdf 
 
Skupiny, pro které děláme akce pravidelně mimo náš základní kalendář akcí, ozvěte se včas, ať společně najdeme nějaký 
rozumný termín. Jestli tato možnost osloví i jiné, napište, zavolejte, individuálně se dá domluvit téměř na všem. 
 
K jedné z největších novinek asi patří kemp v Rakousku u Möllu, který většina z Vás zná z našich akcí. Proč novinka? Protože 
změnil majitele a teď tam můžeme jezdit doslova skoro jako domů. Je to výborná příležitost pro vodácké tábory, školní aktivity 
s různorodým programem, včetně možnosti kajakářské školy.  
 
Letos ČT1 začala vysílat desetidílný seriál Vodácké putování s Lukášem Pollertem, o kterém jste byli v loňském roce informováni 
v souvislosti se spolupráci Campanuly na tomto projektu Ludvíka Klegy a Marka Hýži. Marek k seriálu ještě napsal stejnojmennou 
knihu, jejíž křtiny proběhnou v Librexu na Výstavišti v Ostravě 25.2. v 17hod.  
 
Na úvod do této sezóny to určitě stačí a doufám, že se letos na některé z akcí uvidíme. Veškeré změny a novinky se budete 
průběžně dozvídat na stránkách, nebo novinkami v mailech. A nakonec Ty z Vás, kteří mají zájem zvu na novoroční setkání Spolku 
vodáků Campanula v ostravském klubu Templ 1.2. od 15hod. Více zde: http://www.vkcampanula.cz/pozvanka.pdf 
 
Za Campanulu Petr „Houba“ Ptáček 


